

# BESZÁMOLÓ

## Tulcsik Melinda hallássérült sí versenyző

### Deaf Ski Europa Cup/Garmisch-Partenkirchen versenyen való részvételről

#### DEAF SKI EUROPA CUP

Helyszín: **GArmisch-Partenkirchen**  
Időtartam: 4 nap, 2017. 02.08-12.  
Résztevők: Tulcsik Melinda sportoló, dr. Egri Katalin edző  
Utazás: edző személyautójával  
Szállás: szoba reggelivel

A kiutazást követően az első verseny előtti napon szabad sieléssel edzettünk a versenyre megjelölt pályán, a lesikló versenyekről híre Kandahar pályán. Szerencsénkre a pályán hétköznap lévén nem volt nagy turistaforgalom, ezért Melinda biztonságosan tudott nagyobb sebességgel is sielni, ami ritka alkalom. Jó lehetőség volt ez arra, hogy a másnapi Super G verseny előtt megismerje a pálya terephullámain és a hóviszonyokat. Ennek is köszönhető, hogy az első versenyen, Melinda minden eddigi legjobb futamát teljesítette Super G-ben és megszerezte felnőttek között a 3. helyezést. Ráadásul a ebben a gyorsasági számban idejével közelebb került az élmezőnyhöz, mint a korábbi versenyeken. A futamot a kombinációs slalom egy futama követte, amelyen Melinda szintén jól teljesített és így a Super-Combiban szintén harmadik lett.

<https://www.facebook.com/hundeafskiteam/posts/1166687170097181>

A másnapi óriás-műlesikló 2 futamos verseny is a Kandahar meredek szakaszán indult. A pályát Melinda biztos futamokkal teljesítette és ismét 3. lett a felnőttek között.

<https://www.facebook.com/hundeafskiteam/posts/1167509410014957>

Az utolsó napon került megrendezésre a kétfutamos slalom verseny. A rendezők elég nehéz első pályát tűztek, melyet nem mindenki tudott teljesíteni így két rivális is kiesett. A második futamra így várható volt, hogy amennyiben Melinda végigmegy, megszerezheti a 2. helyet. Ez a motiváció jól hatott, mert Melinda az első menethez képest lényegesen szebb futammal ért célba és szerezte meg a felnőttek között a 2. helyet. Ezzel az eredménnyel most először állhatott a teljes mezőny tekintetében kihirdetett abszolút dobogó harmadik fokára.

<https://www.facebook.com/hundeafskiteam/posts/1168222519943646>

Eredmények felnőtt kategóriában:

Szuper óriás-műlesiklás: **3.**

Óriás-műlesiklás: **3.**

Slalom: **2.** (abszolút: 3.)

Budapest, 2017. február 14.

dr. Egri Katalin edző